

Репортаж Мастер голубого кинжала

Много хороших людей на обогатительной фабрике медеплавильного комбината. Спросите у руководителей, они назовут десятки инициативных новаторов производства, душой болеющих за свой цех, за честь фабрики. Сегодня мы расскажем об одном из них—о простом рабочем—Альфреде Андревиче Пермякове.



Он молод, ему 24 года. Работа у Альфреда ответственная, очень интересная и, прямо скажем, опасная. Он газосварщик. Недаром в народе говорят: «С огнем не шутят». Но, наблюдая за работой Пермякова, кажется, что он именно играет с огнем—так у него все ловко, красиво и, главное, быстро получается.

Работает Альфред в бригаде Мурашова. Народ здесь дружный, еще не было случая, чтобы из-за ремонта оборудования цех недодал продукции. У

продукции и жизнь отдельных комсомольцев, решения XXII съезда КПСС и предстоящая отчетная конференция ГК ВЛКСМ. И Альфред вместе с товарищами горячо обсуждает наболевшие вопросы, готовит очередное комсомольское собрание обогатителей.

...Часто из красного уголка фабрики слышны



марши, исполняемые духовым оркестром. Он создан по инициативе общественника-комсомольца Альфреда Пермякова. Вот уже два года он им руководит. Прошлый год оркестр с успехом выступал на смотре художественной самодеятельности. Сам Альфред 8 лет играет в духовом оркестре



здесь дружны, еще не было случая, чтобы из-за ремонта оборудования цех недодал продукции. У ремонтников главного корпуса есть свой девиз — досрочно и качественно. Выполнять его всегда стремится и Альфред. Работает он отлично и, если требует дело, не считается со временем. Труд для него — удовольствие, а значит, и жизнь хороша! Об этом судите по фотографии. Радостная улыбка освещает его лицо: ремонт оборудования отделения измельчения закончен на двое суток раньше срока! Рад этому Альфред, радуемся и мы.



После смены рабочий парень не торопится уходить из цеха. У него еще есть дела. Он член комсомольского бюро, а комсомольцы — догошный народ, им до всего дело. Их волнует все: себестоимость

ОВЛАДЕВАЮТ ВЫСОТАМИ ИСКУССТВА

Во Дворце культуры 8 месяцев назад начал свою работу цирковой коллектив. Упорные тренировочные занятия под руководством С. Цука-

нова дали хорошие результаты.

Участники научились хорошо выполнять ряд сложных цирковых номеров. Например, Ю. Манаков овладел техникой

эквилибристики на свободной проволоке, Г. Подковыркина стала лучшей исполнительницей пластических этюдов. Хорошо работают и другие кружковцы.

клуба горячков и свои знания охотно передает товарищам.

— Валерка «в космосе», — шутит Альфред, высоко подбрасывая вверх четырехмесячного сына. Будущий «космонавт» доволен и спокоен: у папы крепкие руки, не подведут.

27 октября 1959 года отличник боевой и политической подготовки Пермьяков досрочно демобилизовался из армии. Поступил работать и, чтобы зря не пропадал год, решил учиться в школе рабочей молодежи. В 10 класс Альфред пришел со второй четверти, но товарищей догнал быстро, а многих оставил позади.

Окончен шумный, кропотливый день. Приятно посямывает маленький сынишка, чему-то улыбаясь во сне, заботливо укрытый материнскими руками. Жена тоже отдыхает. В доме тишина. Только Альфреду, видно, не до сна. Упала на лоб русая прядь, вот и карандаш уже во рту. Задумчив и сосредоточен его взгляд. Перед ним трудный чертеж, и разобраться в нем надо сегодня. Такой уж у него характер — ничего не откладывать на завтра.

Альфред Пермьяков заочно учится на III-ем курсе горно-металлургического техникума. Трудно, горы чертежей, контрольные работы, задачи, которые порой даются нелегко. До глубокой ночи засиживается Альфред. А завтра опять в цех, работа, собрания, занятия... Быстро бегут, несутся дни, недели, месяцы — глядишь, и новый год у порога, а там — сессия.

— Интересно жить! — говорит Альфред. Впереди новые, неизведанные дали, как много хочется сделать на пути к ним.

О. МАХНЕВА.
Снимки К. Хисаева.